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7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª (Décima Oitava) LEGISLATURA  
DO DIA 7 DE MAIO DE 2025. 

 
PRESIDENTE: Às 19 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 7ª Sessão 
Ordinária do dia 7 de maio de 2025, da 18ª (Décima Oitava) Legislatura. Antes, 
informo que a composição da Comissão de Levantamento de Demandas e 
Acompanhamento de Políticas Públicas, criada nos termos da Resolução nº 
3/2025, aprovada pelos nobres vereadores na 6ª Sessão Ordinária desta Casa de 
Leis, ficou definida da seguinte forma:  
 
Presidente: Daniel Pereira dos Santos 
Relator: Luiz Alberto Tangerino 
Membro: Rafaela Lozano Oliva Gomes 
 
PRESIDENTE: Sendo assim, solicito ao 1º Secretário que assuma a Secretaria, e 
que proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal: 

 
PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 137/2025 – da diretora do Departamento Financeiro da 
Prefeitura Municipal, Elisandra Trincha Barbosa – encaminha comprovante de 
Transferência Bancária nº 41.701, no valor de 148 mil reais, referente ao repasse de 
Duodécimo da competência 4/2025. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº 143/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº 14/2025, o qual “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e 
execução da Lei Orçamentária de 2026 e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedir os 
pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.  
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SECRETÁRIO: Ofício nº 149/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha resposta 
ao Requerimento nº 2/2025, formulado pela Vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 
Scanavachi, a qual solicitou informações ao Conselho Municipal de Merenda 
Escolar. 
 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ata da 6ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, 
realizada em 16 de abril de 2025.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 30/2025 – do Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações de números 54 
a 58 de 2025, apresentadas na 6ª Sessão Ordinária, realizada em 16 de abril de 
2025, para devidas providências. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 31/2025 – do Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafos de números 12, 13 e 14 de 2025, 
aprovados por esta Casa de Leis na 6ª Sessão Ordinária realizada em 16 de abril de 
2025, para providências necessárias no tratamento do respectivo documento. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 32/2025 – do Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, Requerimento nº 2/2025, da vereadora Ivonete 
Aparecida Chiarato Scanavachi, para devidas providências. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 33/2025 – do Presidente da Câmara – 
Encaminha ao Prefeito Municipal comprovante do PIX enviado à Prefeitura 
Municipal de Santo Antônio do Jardim, no valor de 100 Mil reais, referente a 
devolução parcial do duodécimo da Câmara Municipal do exercício de 2025. 
 
 

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR) 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 59/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino - 
Indica ao Prefeito Municipal a limpeza com urgência dos terrenos baldios 
localizados na Rua Leonildo Trincha, no bairro Jardim São Carlos. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 60/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
Indica ao Prefeito Municipal a construção de um redutor de velocidade na lateral da 
Praça Lauro Traldi, especificamente na chegada da vicinal que liga ao município de 
São João da Boa Vista. 
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 61/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 
Scanavachi – Indica ao Prefeito Municipal a instalação de câmeras de segurança na 
parte interna e externa do Poliesportivo Municipal. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 62/2025 – do Presidente da Câmara, Luiz Antônio 
Pereira – Indica ao Prefeito Municipal a destinação de parte da devolução 
antecipada do duodécimo da Câmara Municipal para fortalecer a atividade delegada 
do Município, especificamente o patrulhamento rural, durante o período de colheita 
de café. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 63/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
Indica ao Prefeito Municipal a melhoria e manutenção do alambrado na lateral da 
pista de caminhada do Lago Municipal. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 64/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
Indica ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de construir duas quadras 
de areia públicas, destinadas à prática de esportes como beach tênis e futevôlei. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 65/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 
Scanavachi – Indica ao Prefeito Municipal a necessidade de providências urgentes 
em relação ao aumento de escorpiões e outros insetos, especialmente nos bairros 
Jardim São Carlos e Conjunto Habitacional Virgílio Trincha. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 66/2025 – do vereador João Pedro Margarida Ferraz 
– Indica ao Prefeito Municipal a instalação de placas de sinalização viária 
indicando de forma clara e visível os dois redutores de velocidade existentes no 
Bairro Germanada. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 67/2025 – do vereador João Pedro Margarida Ferraz 
– Indica ao Prefeito Municipal a instalação de um redutor de velocidade em frente à 
entrada da propriedade do Sr. Paulo Sérgio Mora, Sítio Santa Rosa, localizado no 
Bairro Germanada. 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 68/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
Indica ao Prefeito Municipal o estudo de viabilidade para Implantação de Área de 
Lazer na Área Verde com Preservação da Nascente, no bairro Jardim São Carlos. 
 
PRESIDENTE: As presentes indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo 
para análise e efetivação das melhorias propostas. 
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PRESIDENTE: REQUERIMENTO: 
 
SECRETÁRIO: Requerimento nº. 3/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida 
Chiarato Scanavachi – Requer ao Prefeito Municipal que seja solicitado aos 
servidores responsáveis, as seguintes informações sobre a mudança da sede do 
Departamento Municipal de Educação para o imóvel localizado à Praça João 
Pessoa, nº 66, Centro: Motivos da saída do Departamento de Educação do endereço 
anterior e da escolha do novo imóvel; Valor do contrato de locação; Descrição das 
dependências do imóvel e qual a finalidade de cada dependência (cômodos, salas, 
áreas de lazer, etc); Quantidade de servidores que serão lotados no referido imóvel; 
e se houve cotação de outros imóveis para essa finalidade. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 9/2025 – do munícipe Osmir do Espírito Santo – Relata 
sua discordância em relação a possíveis irregularidades envolvendo serviços 
públicos municipais e a falta de fiscalização do poder público, e solicita 
providências dos vereadores do município. 
 
PRESIDENTE: Informo que o documento protocolado pelo sr. Osmir do Espírito 
Santo já foi encaminhado para ciência de todos os vereadores desta Casa de Leis. 
 
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciados na Ordem do Dia desta Sessão. 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Decreto Legislativo nº 2/2025 – do Presidente da 
Câmara  – Dispõe sobre a denominação do trecho paulista da Estrada Municipal 
que liga à localidade do Distrito Gramínea, em Andradas - Minas Gerais, 
passando a denominar-se Ricardo Rissardi. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS OS 
VEREADORES PRESENTES. 
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SECRETÁRIO: Projeto de Decreto Legislativo nº 3/2025 – da vereadora Ivonete 
Aparecida Chiarato Scanavachi – Dispõe sobre a denominação do trecho 
conhecido como ‘Estrada dos Tonons’, cujo acesso se dá pela vicinal que liga 
Santo Antônio do Jardim a São João da Boa Vista, em direção ao Bairro 
Jaguari, até a divisa com o município de Espírito Santo do Pinhal, no Bairro 
Santa Luzia, passando a denominar-se Vereador Adriano César Bassani. 

 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS OS 
VEREADORES PRESENTES. 
 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR) 
 
PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso. 
 
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e 
convocando-os para a 8ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, a ser 
realizada no dia 21 de maio de 2025, às 19 horas. 


